

Отчет депутата округа № 3 Бердникова Е.В.

Уважаемые избиратели!

Работа Вашего депутата состоит из нескольких направлений, каждому из которых старался уделять максимальное внимание и тщательно прорабатывать все вопросы. Очень часто, делаем это вместе с Вами, за что выражаю Вам огромную благодарность! Также прошу вас активнее принимать участие в жизни нашего округа. Внимание, инициатива и конструктивный диалог в решении наших общих вопросов — отличная практика, складывающаяся за последние 4 года.

Результат работы в 2024 году:

1. Участие в заседаниях Собрания депутатов;
2. Участие в работе профильных комиссий: по вопросам городского хозяйства, законности, правопорядка и местного самоуправления;
3. Прием избирателей;
4. Законодательная инициатива;
5. Решение вопросов жителей округа;
6. Работа по улучшению нашего города и округа;
7. Оказание поддержки военнослужащим, гражданам, принимающим (принимавшим) участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции. Сбор гуманитарных грузов бойцам на СВО.
8. Проведение праздничных мероприятий и акций, памятных событий, помощь людям.

В настоящее время продолжаю работу над текущими и запланированными проектами нашего города и округа.

Выполнены работы по статье «Мероприятия по наказам избирателей на 2024 год», на общую сумму 1 500 000 рублей, выделяемую на каждый избирательный округ»:

1. Ремонт асфальтного покрытия проезда вдоль домами №№ 18а, 20, пр. Макеева;
2. Тротуары у здания д/с № 49, домов №№ 25, 27, 29, 33 ул. Менделеева;
3. Восстановление дорожного покрытия и организация парковки между домами №№ 32, 34, ул. Ильмен-Тау, д.№№ 9,9а;
4. Лицей № 6, пр. Макеева, д.8, асфальтирование площади перед главным входом;
5. Пешеходная дорожка от дома № 28 пр. Макеева к дому № 11 по ул. Ильмен-Тау;
6. Ремонт тротуара у южного торца дома 9б, ул Ильмен-Тау;
7. Пешеходная дорожка от дома № 2 пр. Макеева к дому № 15 по ул. Менделеева;
8. Парковка у домов №№ 15,19, ул. Менделеева.

Помимо этого

1. Благоустройство дворовых территорий по адресам: 1. г. Миасс, проспект Макеева, дома №№ 2, 4, 6,10,12, ул. Молодёжная, дама №№ 20,22,22а, ул. Менделеева, д. 17;

2. Тротуар к Управлению Социальной защиты граждан, с южной стороны;
3. Металлическая лестница от Почты России к дому № 24, ул. Молодежная;
4. По результатам ревизии зеленых насаждений обрезка и снос деревьев, в том числе аварийных, ликвидация зарослей:
 - пр. Макеева, д. 38а к ул. Ильмен-Тау, д.15;
 - пр. Макеева, д. 36 к д. 32;
 - ул. Менделеева, д.17 к д. 21;
 - д/с № 49: ул. Менделеева, д. 33, (д/с №49), ул. Ильмен-Тау, д.
 - ул. Менделеева, дома № 27, 29.
5. Восстановление разрушенных тротуаров и лестниц:
 - от пр. Макеева, д. 30 к ул. Ильмен-Тау, д. 15а;
 - пр. Макеева, д. 18 к ул. Ильмен-Тау, д. 11.
6. Традиционные весенние субботники: сквер по ул. Менделеева, совместно с Советом ветеранов Машгородка, учеников лицея №6, школы № 9, студентов Миасского геологоразведочного колледжа; территория напротив Управления соцзащиты, и др. территории; на территории «Народу победителю, народу созидателю»
7. Линии освещения:
 - межквартальный проезд и тротуар между пр. Макеева д.32, 26,28, Ильмен-Тау, д. 17;
 - линия освещения пр. Макеева, д. 6, 8 (лицей №6), 10 — ул. Ильмен-Тау, д. 5А, 9Б;
 - ул. Молодежная, д. 34- ул. Ильмен-Тау, д. 9
 - пр. Макеева, д. 18а, 24
 - ул. Менделеева, д. 33 (д/с №49)
8. Восстановление фонтана после акта вандализма фонтана (пр. Макеева, 2-4);
9. Замена резинового покрытия на спортивно-детские площадки «Прометей»;
10. Поздравление и подарки труженикам тыла и бывшим заключенным фашистских концлагерей, старейшинам округа № 3;
11. Организация и проведение детских праздников: рождественская и новогодняя ёлки, День защиты детей, День знаний, новогодние подарки;
12. Внимание к людям оказавшихся в сложной жизненной ситуации;
13. Взаимодействие и помощь образовательным учреждениям;
14. Принуждение ОА «Миассводоканал» к восстановлению дорожного покрытия и тротуаров. Работа с с другими ресурсоснабжающими организациями в этом направлении;
15. Работа по выявлению и закрытию точек по незаконной торговле спиртосодержащими напитками, законодательная инициатива и работа в данном направлении.

Видеосюжет телеканала ОТВ «Восточный экспресс» https://vk.com/wall-25726953_40025

Для обсуждения Ваших вопросов, проблем приглашаю на прием:

Каждый второй четверг месяца с 17 часов 00 минут

Место приема: г. Миасс, ул. Менделеева, д. 23, 1 этаж.

В дополнительное время необходима запись по тел.: +7 905 838 11 55

Страницы в социальных сетях:

https://vk.com/berdnikov_ev

**С Уважением, депутат Собрания депутатов по
избирательному округу №3
Бердников Евгений Владимирович.**

31.10.2024 г.

Обсудите новости города
в наших группах социальных сетей

В ГОРОДЕ М...

Сердце машгородка

Депутат Евгений Бердников заботится об историческом центре района

Елена ДУДИНА

© Фото Александра Коробатова

Машевские дворы сегодня у всех на слуху: в честь 100-летия основателя ГРЦ здесь проводят большой ремонт. Но округ № 3 гораздо шире — это десятки многоквартирных, детских и лицей, больницы и ДКИТ «Прометей», знаменитый мостовик «Народу» — победитель, народу — создатель, Евгений Бердников рассказал, с какими трудностями в работе приходится сталкиваться и как удается их преодолевать.

Точки несправедливости

С округом № 3 нашего собеседника связывает не только депутатская работа. Евгений Бердников вырос рядом, в одном из машевских дворов. С детства довелось встретить и самого Виктора Петровича.

— Мы с ребятами катались с горы, и я нам подставил козлы той самой дендрона, — вспоминает депутат. — Спрашивают: «Как горка получилась?». Говорю: «Отпилили» — «А ну, дай-ка вместе прокатимся!». Мы были в восторге. Лишь потом узнали от взрослых, что это сам Машев. Вот такой простой человек.

Отсюда особое отношение Евгения Бердникова к исторической части машгородка, где жили основатель ГРЦ и его сподвижники. К юбилею Машева сначала планировалось благоустроить дворы только на южной стороне проспекта. Депутат счел это несправедливым.

— В нашем округе жили и живут не менее заслуженные люди. Поэтому за счет средств дополнительно выделенных губернатором, было принято решение расширить благоустройство и нашу северную сторону. Сейчас мы как раз завершаем работы на территории, и наши жители больше не чувствуют себя обделенными. Спасибо главе региона Алексею Текслеру за финансирование, а также — за поддержку. В масштабный проект благоустройства вошел двор домов № 2, 4, 6 на проспекте Машева — там расширили проезды, организовали парковки, тротуары, покрытие и подвезли, уложили свежий асфальт.

— Приходится чем-то жертвовать, — объясняет Евгений Владимирович. — Вопрос поддержки дворов мы обсуждали с жителями. Благодаря ему, за последние годы здесь мы высадили новые деревья — место уже сопоставимо.

Возле дома № 17 на улице Машева обустроили площадку для тенниса, насколько позволяла площадь. Прогнозируют сами тротуар, ведущий к управлению созданным, — тренинги был негритуды, — рассказывает депутат.

На губернаторские средства также асфальтировали двор



Двор домов № 2, 4, 6 на проспекте Машева отремонтирован на средства, дополнительно выделенные губернатором. Здесь обустроены парковки, тротуары, подходы к подвезам.



Евгений Бердников всегда открыт для конструктивного диалога с жителями. Это помогает держать руку на пульсе округа и оперативно решать срочные вопросы — такие, как очередной ремонт фонтана.



домов № 10 и 12 на Машева и № 20, 22, 22а на Молодежной. Рядом лицей № 6, и теперь детям гораздо удобнее и безопаснее ходить на учебу.

Концепция развития

Округ № 3 можно назвать сердцем машгородка: здесь сосредоточены важные социальные объекты. Работы по благоустройству идут на восток с остротой, чтобы не прервать коммуникации, учитывать интересы жителей.

Один из таких примеров — участок возле дома № 22 на Молодежной, где расположен аэро-плотина.

— Совместно с управлением ЮХ и подрядчиком удалось найти решение непростого вопроса, — рассказывает депутат. — Также и с отводом линейных вод. К сожалению, в некоторых

локациях пришлось убрать зеленые насаждения, как, например, у дома № 22а.

Недавно на крутом склоне возле оплывающей лопы установлен металлический лестничку. Ребята люди поднимались в гору по корням деревьев. Металлический вариант выбран не случайно: на участке просят и в дождь, и в случае аварии конструкцию легко убрать.

— Это техническое решение найдено совместно со специалистами управления ЮХ, — говорит Евгений Бердников. — Отдельно спасибо подрядчику за добросовестную работу. Здесь обустроены подходы к ступеням, асфальтирован участок возле площадки, выловлен сток воды.

Вскоре рядом обустроят пандус, и объект получит завершенный вид. По словам депутата, благоустройство в округе ведется не отдельными кусочками, а в рамках единой концепции развития. Все проекты

обсуждаются с жителями.

Всегда на связи

В этом году немало сделано по наказам избирателей. Возле детского сада № 49, к которому в распутицу было не пройти, обустроили пешеходную развязку. Инженеры управления ЮХ сделали разуклонку, подрядчик асфальтировал дорожки. На подступах к саду образовали топталы — оплывало не произошло много лет. Особенно нелегко приходилось аллегрикам, а ребятам шалости грозили пожары. Теперь вопрос закрыт.

Еще одна давняя проблема, которую удалось решить этим летом, — обустройство лестничной марши и тротуаров от Ильмин-Тау. И в Машева, 24. Работы начались еще в 2020 году, но из-за недостатка финансирования приостановились. Сейчас объект

завершен, кроме ступеней обустроен спуск для колясок.

Восстановлена утраченная лестница вблизи дома № 96 на улице Ильмин-Тау. Проложен тротуар от Машева, 30 к Ильмин-Тау, 15. Возле дома № 18а по проспекту Машева появилось новое покрытие проезжей части.

— Люди часто задают вопрос: «Почему в соседнем дворе ремонт делают, а у нас нет?», — говорит депутат. — Спрашивают: «А вы куда-нибудь обратитесь?». Чтобы получить результат, нужно самим проявить активность. Приходить, рассказывать, какие есть программы, вопросы, например. Я всегда на связи.

Как подчеркивает Евгений Бердников, вопросы решаются только при взаимодействии жителей, депутата и городской администрации. Поэтому так важно находить общий язык.

Будни и планы

С администрацией у депутата налажен конструктивный диалог. Все планы города, с которыми доводится работать, держит на связи.

— Округ у нас возрастной, проблем накоплено немало, — рассказывает Евгений Владимирович. — Стараемся и в ближайшее время решить основные. Например, в следующем году планируем обустроить улицы Молодежную и Ильмин-Тау, по которым люди ходят в больницу. Убрать опасные деревья, восстановить скверики, где можно было бы перевести дух.

Гордостью и болью округа депутат называет сквер за ДКИТ «Прометей». В свое время там уже были вопросы к подрядчику. Сейчас немного небезопасное резиновое покрытие на другом.

Менюшкив Народу — победитель, народу — социальное благо в зоне постоянного внимания. Совет ветеранов машгородка предложил подать заявку в программу инициативного бюджетирования, чтобы восстановить покрытие — асфальтовый подсыпку барельефа, которая сейчас не работает. А недавно отремонтировали фонтан, который, по словам Евгения Бердникова, только за последние несколько лет ломали четыре раза. Работать сооружение планируют для жизни города.

За каждой сформированной дорожкой стоит масса усилий — поиск финансов, договоренности и согласования. Но Евгений Владимирович не устает напоминать основную задачу депутата — не то, чтобы обрадовать жителей очередной работой, а сделать так, чтобы они могли реализовать свои социальные потребности.

Среди них — комплексное обеспечение детских учреждений, проведение мероприятий для молодежи и педагогов. Все это работает на развитие города.